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TEST

L. Preedstawiony na rysunku ukltad porusza sie z predkoscia 5 m/fs w
chwili ¢ = 0 s, Jaki mmst byé wspolezyimik tarcia, aby w chwili
f =2 s predkosc ukladn byla taka sama?
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2. lKullka o réznyveh masach natad owane réoznoimienne 1 mmieszczone w
w prozm zblizaja sie do siebie
A. ruchem jednostajnyimn;
B. ruchem jednostajnie prayvspleszonyim;
C. michemn niejednostajme prayspleszonyn;
D). rodza) rucln zalezy od stosunkn mas.

3. Strzata = lkn zost ala wypnszezona poziomo dokladnie w kierunkn
zawleszonego w odleglosa kilkunastn metrdw jablka. Dokladme w
chwili wypuszezenia strzaly nid, na ktore) wisiato jablho zostata
preecieta. Zaniedbujac opory powletrza strzata:

AL przejdzie nad jablkiem; B. przejdzie pod jablkiem;:
C. trali w jabltko; Do trafi lnb nie w zaleznoscl od predkesel.

4. Na idealnie gladkim gwozdzin cheemy zawiesic pret, do ktorego kon-
cow prevwlazano wiotks, clenka, niewazka 1 nierozciagliwg nitke.
Czy pret moma zawiesic w polozenin rawnowagl trwale) w sposabs
pokazany na rysunkn?

A Tak.
B. Nie.
C. Zalezy od dlugosa preta.
D). Zalezy od dhigosct nitki.



5. Dwie rarki kapilarne o rdznyveh srednicach zamirzono w wodze na
dwa rogne sposoby preedstawione na rvsunku. Jakie sq wzajemne
relacie (jakosciowo ) wielkoscl fig. g oraz H o Hy?

A |F.'.;'| - |i.'.”. 1”” - ”1
]3- |F.'.f.'| 'F'I'H- J'rflr; 1”1 .
C.hy < hpg, Hg = Hy.
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6. Dhgl, cienki. jednorodny pret wisi na saczeple przegubowyim w
sposah pokazany na rvsunkn., Czy dingose czescl zamurzone] zimient
sie (1 ]ak) jezell amniejszyvmy f7
AL Nie zmieni sie.

B. Zmniejszy sie.
C. Zwickszy sie.
[). Zalezy od rodzaju materiahi

7. Na rysunku sa przedstawione tray ukltady w réwnowadze. Na rysun-
kach a) 1 b) odwamiki s prevklejone do szalek, a na rysunku o)
rawleszone na molach. Po wyehylenm ze stann rownowagi ulktacd
powroct do niego na rysunkn

A.al; B b C. o); D). na kazdyim rysunka

8. Gdyby Ziemia oprocz jednego Wsiezvea miala jeszeze drugl taki sam
lksiezye pornszajacy sie dokltadnie po preeciwne) strome Ziemi niz
plerwszy, to liezba prayvplywow morskich w clagn doby bylaby:
AL dwa razy mniejsza mz obecnie; B taka sama, jak obecnie;
C. dwa razy wicksza; D. cztery razy wicksza.

0. Dwie identyezne szklanki sa napetnione woda po sam brzeg 1 pray-
kryte, Temperatura wody w plerwsze] szklance wynost 1P O, a
wodrugie] 907, Temteratura otoczenia wynost 07, Szklanki znajdn-
1a sie z dala od mmnyveh preedmiotow 1 2 dala od siebie. W ktare)
szlklance temperatura wody wegledem otoczenia szvbele] zmnie)-
seyv sle do polowy plerwotne)] wartosel”

AW plerwsze). B, W obu szklankach po tym samyin czasie.
C. W drugie;. D). Zalezy od pojemnosct szklanek.
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Niech stozek o wysokoscl b 1 masie m szezelnie prevliega do dna
zhiormka wypelmionezo do wysokoser H [ H = k) clecza o gestoscel
mnie)sze] niz gestose stozka, Wypadkowa sita P 2 jaka stozek na-
clska na dno ma wartose:

AL mniejszg od mg; B. rowna mg;

C. wieksza od myg; D. zalezy od lepkoscl cieczy.,

Podezas pompowania kola samochodowego trzeba wykonac 100
ruchow pombka, by nadwyzka clsnienia wewnatrz kola wearosta od
1 do 1.5 at (1 ruch odpowiada wtltoczenin do kota cale) zawarto-
sc1 powletrza wypelniajacego pomplke . Ile ruchdw pomla trzeba
Jeszeze wykonad, by clsnienie w kole wzrosto o nastepne (0.5 at,
ten. od 1.5 do 2 at. Preyvimemy, ze powyvze] 1 at objetos¢ kola
2 me werasta, zas temperatura wewnatrz 1 na zewnatrz kola jest
ustalona,

AL 5L B. 100; C. 150, D 2040,

2. Gaz doskonaty o poczatkowe] objetoscél ¥y poddano preemianie a |

wotermiczne], b) adiabatyvezne), o) 1zobaryezne], w wynikn czego
1ego objetose koncowa wynosta Ve = V. W ktorvin 2 wymienio-
nveh treech preyvpadkow gaz wykonal najpmnie)szg prace?

A aj B. bl; C. c); D. w kazdvm pravpadku taky sama.

W evlindryezne). szklane) ruree stojace) plonowo znajduje sie shi-
pek rtect, ktorego opdr elektryezny mierzony miedzy dolng 1 gorna
powlerzchnia wynost K = 5 (0 Ta sama 1los¢ rtect przelana do rar-
ki, ktore) pole powlerzchin przekrom poprzecznego jest dwa razy
mniejsze, 1ma opor elektryvezny miedzy dolng 1 gorna powlerzchima
TOW LY

A bk B. 10 & C. 15 £ . 20 £

Mata kulka natadowana elektryeznie zawieszona na diugie), nie-
preewodzace] 1 niewazkie] nicl wykomie w polu grawitacyjyin
male drgama o okresie Ty, W pewne) odlegltosct od kalkn mmiesz-
crono pod na. nzemions. duza plyte idealnie preewodzacg. Okres
drean kulki w obeenosel te) plyvty jest:

A. wiekszy od Ty B. rowny T C. mniejszy od Ty

[, zalezy od odleglosel kalla od phyty.
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Stojacy na srodlkn pokom preedmiot stotografowano dwikrotime:
raz w swietle dziennyvim wpadajacyvimn przez okno, a raz w swietle
lampy blvskowe) zamocowane] na aparacie fotograticenyi W oobn
praypadkach aparat znajdowal sie w tym samyim miejscn, w pobli-
#1 okna. Tlem zadjecia byla jasna sciana pokojn. Na obn poprawnie
wykonanych zdjeciach obraz fotografowanepo preedmiotu ma ten
sam stoplen zaczermenia. Jakie jest zaciemmenie tla na zdjeciach?
AL Jednakowe; B. tlo clemniejsze prey swietle dziennyvin;

C. tlo clemniejsze przy lampie bhyskowe);

D). zalezy od czasu otwarcia migawki.

16. Dane sa dwie jednakowe kule metalowe, puste w srodku, spoczywa-
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jace na niepreewodzacych podstawkach. Plerwsza kula jest nalado-
wana, a druga nie. Kule taczvmy drutem metalowym. Ile wyniesie
koncowy tadinek drugie] kali po operacj, jezell tadunek prlerwsze;
kuli na poczatkn rownal sie €7

A. Q. B. 0. Q. —i3. 3,672,

Weeledny wespolezynnik zatamania wody wzgledemn powiletrza n
jest rowny stosunmkowid hagosc fal swiatta w powietren 1w wodzie:
n = 1,33 = A /Aa. Znajdujacy sie pod woda nurek bedzie widzial
swiatlo czerwone] latarni (wysvlajace] swiatlo o dingosel Ay =
(0, 65pm ) jako

A, zerwone B. blekitne (Ay = Ay /n = 0,4%um);

C'. mieszanine barwy ceerwone] 1 blekitne): D). inna barwe.

. Dwrie metalowe lalki oswietlone swiattem Holetowym:

A, pozostana bez ruclm;  B. bedg sie odpychadc; O prayveiagad:
D). zachowanie 1ch bedzie zalemne od natezema swiatla.
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Okres polowicznego rozpadu izotopu kobaltu ™ Co jest rdwny 5 lat.
Jezell problka, ktara posiadarmy obecnie zawiera 2 g tego izotopn
to 20 lat temn zawierata go w ilosen:

A 05 g; B. 8 g; C. 16 g; D. 32 g.

Dhagose fali fotom zdolnego do wyprodukowana pary plondw

1 77 o energll kinetyezne] F oraz masie m kazdy wynosi
he he he he

A — B, - — (7, — [, —
4 met A By + mc?) . 2F;




